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У НАТО відповіли на погрози
Трампа виключити Іспанію з
Альянсу
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Чи можливо призупинити членство Іспанії в НАТО?
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У НАТО відповіли на погрози президента США Дональда
Трампа щодо виключення Іспанії з Альянсу.

Як повідомляє РБК-Україна, про це пише BBC, посилаючись на
заяву представника НАТО.

Читайте також: США вийдуть з НАТО? Що треба знати про нові
погрози Трампа

Засновницький договір організації "не передбачає жодних
положень щодо призупинення членства в НАТО або
виключення", кажуть в Альянсі.

Що сталося

У НАТО відреагували на чутки про можливе "призупинення"
членства Іспанії в Альянсі. Представник організації прямо
вказав: статут такого механізму не містить.

Причиною скандалу стала відмова Іспанії підтримати воєнну
операцію США проти Ірану. Саме після цього у Вашингтоні, за
даними ЗМІ, почали шукати важелі тиску на "неслухняних"
союзників.

Що розглядали у Вашингтоні

Серед варіантів покарання, що з'явилися у внутрішньому
листуванні Пентагону, - два конкретні кроки:

призупинення членства Іспанії в НАТО;

перегляд позиції США щодо Фолклендських островів - на
користь Аргентини, що стало б ударом по Британії.

Прем'єр-міністр Іспанії Педро Санчес відреагував стримано.

"Іспанський уряд працює лише з офіційними документами, а не
з чутками", - заявив він.

Як повідомляло РБК-Україна, адміністрація президента США
Дональда Трампа розробила своєрідний рейтинг союзників по
НАТО - з поділом на "слухняних" і "неслухняних".
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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За даними Reuters, Пентагон підготував кілька сценаріїв санкцій
проти тих країн-членів, які відмовилися підтримати воєнну
операцію проти Ірану. Документ відображав "розчарування"
американської сторони позицією частини союзників.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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